

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**  
**EDITAL PROEC/SPP Nº12/2023/PIB/PROEC/UFLA – PIBEC, DE 6 DE OUTUBRO DE 2023.**

---

**EDITAL PROEC/SPP Nº12/2023/PIB/PROEC/UFLA, DE 6 DE OUTUBRO DE 2023.**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC) da Universidade Federal de Lavras (UFLA), considerando o disposto, e em conformidade com a Resolução Normativa Nº 028 do Conselho Universitário, de 06 de junho de 2022, resolve retificar o edital PROEC/SPP Nº 12/2023/PIB/PROEC/UFLA, nos seguintes termos:

No item 9.1, onde se lê:

O período de inscrições será de **6/10/2023 a 27/10/2023**, não sendo aceitas inscrições fora do prazo.

leia-se:

O período de inscrições será de **6/10/2023 a 1/11/2023**, não sendo aceitas inscrições fora do prazo.

Lavras, 30 de outubro de 2023.

**Christiane Maria Barcellos Magalhães da Rocha**  
**Pró-Reitora de Extensão e Cultura**